

## Шарташские каменные палатки



Скал с названием «каменные палатки» на Урале много. Как правило, их объединяет матрацевидная форма плит, образовавшаяся в результате выветривания гранитов. Самые известные каменные палатки – Шарташские. Они расположены прямо в черте города

Екатеринбурга.

## Пещера Мрака



На севере Свердловской области находится небольшой городок – Карпинск, окрестности которого усеяны изящными произведениями природы. Одним из этих творений

является пещера Мрака.

## Воскресенка

Заброшенная деревня Воскресенка расположена примерно в 40 километрах от Североуральска (Свердловская область) на реке Сосьва. Деревня хоть и

брошенная, но туристы и краеведы её

посещают регулярно. Туристов привлекают красивые окрестности деревни, а краеведов – богатое историческое прошлое.



## Белый камень

Белый камень – одна из самых протяженных и значительных скал в окрестностях Екатеринбурга. Находится близ города Полевской Свердловской области, на родине бажовских сказов.



## Медведь-камень и Ермаково городище



Медведь-камень – гора в окрестностях Нижнего Тагила, обрывающаяся в сторону реки Тагил массивной скалой.

А на противоположном берегу Тагила находится Ермаково городище XVI века.

## Соколиный камень и Северские скалы



Соколиных камней на Урале много. Они есть в каждом уральском регионе да не по одному. Но самый известный из них – это, пожалуй, тот, что расположен в окрестностях Екатеринбурга, около станции Северка.